
１． 参加生徒の感想

■企業・法人等の説明について
（単位:人）

回答数 割合

①とても参考になった 75 38.7%

②参考になった 108 55.7%

③どちらともいえない 8 4.1%

④あまり参考にならなかった 2 1.0%

⑤参考にならなかった 0 0.0%

無回答 1 0.5%

合計 194 100%

■参加生徒の感想（抜粋）

２． 運営について感じたこと

(ア) 1回あたりの企業の説明時間について（25分）
（単位:人）

回答数 割合

①⾧い 3 1.5%

②少し⾧い 78 40.2%

③ちょうど良い 105 54.1%

④少し短い 8 4.1%

⑤短い 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 194 100%

(イ) 企業説明の回数(4回)について
（単位:人）

回答数 割合

①多い 43 22.2%

②ちょうど良い 147 75.8%

③少ない 4 2.1%

無回答 0 0.0%

合計 194 100%

(ウ) 対面での説明形式について
（単位:人）

回答数 割合

①この形式が良いと思う 166 85.6%

②オンライン形式の方が良いと思う 11 5.7%

③わからない 17 8.8%

無回答 0 0.0%

合計 194 100%
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・実際に働く時にどんな事をするのか、どんな雰囲気なのかなど具体的でわかりやすく知ることができ、将来に少し見通しが持てた。
・働いている人に話を聞いて、リアルな仕事の辛さや仕事の楽しさ、やりがいについてよく知ることができた。
・全然地元で働くつもりはなかったが、少し地元も良いと思えた。
・どこに就職するか迷っていたので、たくさんの企業の話を聞けて良かった。
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全体の９４．４％が「①とても参考になった」 ②「参考になった」と回答
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(エ) 開催時期(2月開催)について
（単位:人）

回答数 割合

①このままで良い 81 41.8%

②いつでも良い 99 51.0%

③別の時期が良い 14 7.2%

無回答 0 0.0%

合計 194 100%

３．「企業博覧会」に対する満足度

（単位:人）

回答数 割合

①とてもよかった 59 30.4%

②良かった 105 54.1%

③普通 22 11.3%

④あまり良くなかった 2 1.0%

⑤良くなかった 1 0.5%

無回答 5 2.6%

合計 194 100%

４．「出展企業PR資料」について

(ア) 企業PR資料は、「働くこと」についてイメージすることに役立ったか

（単位:人）

回答数 割合

①そう思う 104 53.6%

②少しそう思う 78 40.2%

③あまりそう思わない 7 3.6%

④全くそう思わない 0 0.0%

無回答 5 2.6%

合計 194 100%

(イ) 企業PR資料で参考になった内容 ※複数回答可

（単位:件）

回答数 割合

①企業基礎データ 65 27.4%

②会社の魅力、特徴 121 51.1%

③社員へのインタビュー 50 21.1%

④その他 1 0.4%

合計 237 100%

①とてもよかった

30.4%

②良かった

54.1%

③普通

11.3%

④あまり良くなかった

1.0%

⑤良くなかった

0.5%
無回答

2.6%

①このままで良い

41.8%

②いつでも良い

51.0%

③別の時期が良い

7.2%

①そう思う

53.6%

②少しそう思う

40.2%

③あまりそう思わない

3.6%

無回答 2.6%

①企業基礎データ

27.5%

②会社の魅力、

特徴

51.3%

③社員へのインタビュー

21.2%

全体の８４．５％が「①とても良かった」 ②「よかった」と回答

2/2


